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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e cinquenta minutos do dia dezoito de março do ano de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Oitava Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, Vereador Deivid Rafael 

Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, a leitura da Ata da 7ª Sessão 

Ordinária realizada no dia 18 de março de 2024. O Vereador Jesiel requereu a dispensa da leitura da 

Ata. Em discussão, o requerimento do Vereador foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o 

Presidente colocou em votação a Ata da 7ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. 

Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das matérias do 

grande expediente, conforme segue: “Do Poder Executivo, Mensagem nº 23/2024, que encaminha 

Projeto de Lei Complementar nº 586/2024, que altera dispositivos da Lei nº 1.144, de 29 de abril de 

1991, que instituiu o Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais, e dá outras providências. 

Do Poder Executivo, Mensagem nº 24/2024 que encaminha texto substitutivo ao Projeto de Lei nº 

5.597/2024, que altera a Lei n. 4.422, de 03 de julho de 2014, que autoriza o Executivo Municipal a 

instituir a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar no âmbito da 

Prefeitura Municipal de Imbituba, e dá outras providências, exposto na Mensagem nº020 de 11 de 

março de 2024. Do Poder Executivo, Mensagem nº25/2024 que encaminha Projeto de Lei  nº 

5.603/2024,  que institui o piso salarial dos Odontólogos no serviço público municipal e dá outras 

providências. Do Poder Executivo, Mensagem nº 26/2024 que encaminha Projeto de Lei  nº 

5.604/2024, que institui a transformação de cargos de Atendente de Saúde Bucal (ASBs) para Técnicos 

de Saúde Bucal (TSBs) e a equiparação salarial no serviço público municipal, e dá outras providencias. 

Do Poder Executivo, Mensagem nº 27/2024 que encaminha Projeto de Lei  nº 5.605/2024, que institui 

equiparação salarial dos Técnicos de Saúde Bucal com os de Técnicos em Enfermagem no serviço 

público municipal e dá outras providências. Do Poder Executivo, Resposta à Indicação nº012/2024, de 

autoria do Vereador Leonir de Sousa, onde o mesmo indica ao excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da 

Silva Júnior, Prefeito de Imbituba, através da secretaria competente, a construção de deck de madeira 

para acesso à praia de Itapirubá, na Av. Espírito Santo, bairro Itapirubá. Do Poder Executivo, Resposta 

à Indicação nº 035/2024, de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, onde o mesmo indica ao 

Poder Executivo Municipal, e à Superintendente de Trânsito da Prefeitura Municipal de Imbituba, a 

troca de posição entre a vaga de idoso e deficiente, deixando a vaga de deficiente próxima à faixa de 

pedestres. Do Poder Executivo, Resposta à Indicação nº067/2024 de autoria do Vereador Renato 

Ferreira, onde o mesmo indica ao Poder Executivo Municipal e à Superintendente de Trânsito da 

Prefeitura Municipal de Imbituba, a implementação de duas vagas preferenciais para Idoso em frente 

ao  INSS, agência de Imbituba. Do Poder Executivo, Resposta à indicação nº069/2024 de autoria do 

vereador Renato Ferreira, onde o mesmo indica ao Poder Executivo Municipal, ao Secretário de 

Infraestrutura e à Superintendente de Trânsito da Prefeitura Municipal de Imbituba, a implementação 
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de um recuo para veículos nas proximidades da Agência dos Correios de Imbituba. Do Poder 

Executivo, Resposta à indicação nº164/2023, de autoria do Vereador Valdir Rodrigues, onde o mesmo 

indica ao  Prefeito de Imbituba, que providencie estudos para implantação de uma lombada ou faixa 

elevada na Rua Prof. Rogério Tavares, bairro Vila Nova, em frente ao Bar dos Amigos. Do Poder 

Executivo, Resposta à indicação nº 190/2023, de autoria do Vereador Rafael Mello da Silva, onde o 

mesmo indica ao Prefeito de Imbituba a substituição da faixa de pedestres simples em frente ao 

Supermercado Santos por uma faixa elevada para travessia de pedestres. Projeto de Lei Ordinária 

nº5600/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, que institui a carteira de identificação da pessoa 

portadora de fibromialgia, e dá outras providências, no âmbito do município de imbitubaProjeto de Lei 

Ordinária nº 5601/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, que institui a Carteira de Identificação 

da Pessoa com Deficiência, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 5602/2024, de autoria 

do Vereador Thiago da Rosa, que dispõe sobre a inserção do Símbolo Mundial de Conscientização do 

Transtorno do Espectro Autista nas vagas de estacionamento preferenciais reservadas à portadores de 

deficiência.Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024, de autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamento, dispõe sobre o julgamento da prestação de contas, do Exercício de 2022, da Prefeitura 

Municipal de Imbituba.Projeto de Resolução nº 5/2024, de autoria da Mesa Diretora, que altera a 

redação do §1º do Art. 1º da Resolução nº 15, de 09 de novembro de 2023, que Cria Comissão Especial 

de Inquérito – CEI com a finalidade de investigar os procedimentos licitatórios, os contratos e a 

execução dos serviços relacionados aos serviços de fornecimento de ÀGUA e recolhimento de LIXO, 

assim como investigar os valores pagos em favor do Grupo Serrana pelo município de Imbituba/SC. 

Projeto de Resolução nº006/2024, de autoria da Mesa Diretora, que altera a redação do §1º do Art. 1º 

da Resolução nº 14, de 09 de novembro de 2023, que cria Comissão Especial de Inquérito – CEI com a 

finalidade de investigar as aquisições realizadas através do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – 

CINCATARINA e por Compra Direta, pelo Poder Executivo do Município de Imbituba, no mandato 

2021/2024. Moção nº 13/2024, do Vereador Leonir de Sousa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à 

Arilda Pacheco da Rosa Soares (in memoriam), Guiamar Severino de Brum, Maria Custódia da Silva 

Rodrigues, Maria Helena Alves Cardoso, Marli Garcia, Marta Joana dos Passos (in memoriam), Maria 

Josefa Alves (in memoriam), Regina Ferreira, Rosa Cabral Silveira (in memoriam), pelos serviços 

educacionais prestados, durante os anos de funcionamento da Escola Municipal Isaac Machado, em 

Itapirubá. Moção nº14/2024, da Vereadora Rosiane da Silva Costa, Moção de Congratulação ao 

sindicato dos trabalhadores do serviço público municipal de Imbituba, em reconhecimento aos seus 35 

anos de relevantes serviços prestados em nosso municípioMoção nº  15/2024, do Vereador Bruno 

Pacheco da Costa, Moção de Congratulação ao INSTITUTO ECOSURF pelos seus 10 anos de 

atividades, em Imbituba, com um histórico na defesa do meio ambiente e no combate à poluição na 

zona costeira e marinha Moção nº16/2024, do Vereador Leonir de Sousa, MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO à Cervejaria Imbé - Cerveja Artesanal de Imbituba, pelos serviços 

prestados.Indicação nº87/2024, do Vereador Renato Ferreira, indica ao Poder Executivo Municipal e ao 

Secretário de Infraestrutura, Sr. Ronaldo Gonçalves Júnior a instalação de alguns coletores de lixo 

(lixeiras) em toda a orla da Praia do Porto, neste municípioIndicação nº 88/2024, do Vereador Renato 

Ferreira, indica ao Poder Executivo Municipal, ao Secretário de Infraestrutura, Sr.Ronaldo Gonçalves 

Júnior e à Superintendente de Trânsito da Prefeitura Municipal de Imbituba, Sra. Cristiane Tokarski 

Espezim a implementação de um ponto de ônibus em frente ao Hospital São Camilo, sentido bairro 

Vila Nova – Centro. Indicação nº 89/2024, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, indica ao prefeito 
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municipal, ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR, a instalação de um Abrigo de Passageiros na Rua 

Ataíde Manoel da Rosa esquina com a Rua 4310, via marginal da BR-101, ponto localizado no bairro 

Alto Arroio, em Imbituba. Indicação nº 90/2024, do Vereador Jesiel Oliveira Antulino, Indica ao 

Excelentíssimo Sr. Antônio Clésio Costa – Prefeito em Exercício do Município de Imbituba, sob os 

cuidados do Secretário Municipal de Saúde, Sr. Emanuel Matos, “A reforma e ampliação da Unidade 

Básica de Saúde do bairro Campo da Aviação, Município de Imbituba. Indicação nº91/2024, dos 

Vereadores Eduardo Faustina da Rosa e Elísio Sgrott, Indica ao Poder Executivo Municipal a 

elaboração de projetos para pavimentação e drenagem pluvial da Rua Itararé, parte integrante do 

distrito industrial de Imbituba, bairro: Nova Brasília, Imbituba/SC. Indicação nº 92/2024, da Vereadora 

Rosiane da Silva Costa, Indica ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor 

Rosenvaldo da Silva Júnior, que determime ao Poder Público, a criação de 02 (duas) funções 

gratificadas aos servidores públicos municipais, que integram o  quadro da CIRETRAN de Imbituba. 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO CMI Nº 02/2024O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IMBITUBA, Vereador Deivid Rafael Aquino, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em 

especial aquelas conferidas pela alínea a do inciso XIX do Art. 35 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Imbituba, CONVOCA na forma do Art. 53, § 3°, III e § 4° da Lei Orgânica Municipal, os 

Senhores Vereadores em atividade para a 2ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª 

Legislatura, a ser levada a efeito no dia 1ºde abril de 2024, segunda-feira, com início às 18 horas e 

30 minutos, para deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia:Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2024 - Dispõe sobre julgamento da Prestação de Contas do Exercício de 2022 da Prefeitura 

Municipal de Imbituba.E, para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente 

Edital, nesta data, o qual foi dado ciência a todos os interessadosImbituba, 25 de março de 2024. 

Deivid Rafael Aquino. Presidente da Câmara de Vereadores de Imbituba. Da CELESC, Resposta ao 

Requerimento nº 10/2024, de autoria dos Vereadores Jesiel Oliveira Antulino e Michell Nunes, onde os 

mesmos solicitaram "Estudo técnico de viabilidade para troca da rede de energia elétrica na região dos 

bairros: Campestre, Mirim e Nova Brasília, como também na Rua dos Malaquias e Novo Horizonte, 

Município de Imbituba. Do Presidente da  Câmara de Vereadores de Laguna, Vereador Hirã Floriano 

Ramos, Convite aos Vereadores de Imbituba para Audiência Pública  para tratar sobre a "Mudança no 

trafego das marginais da BR 101 para mão única de Barranceira, Bentos, Caputera e Estreito". Local: 

Câmara de Laguna;  dia 26/03 (amanhã, terça-feira), às 18h30min. LEMBRETE: A Comissão de 

Finanças e Orçamento avisa aos Vereadores que necessitam retificar suas emendas impositivas que 

deverão apresentá-las até quarta-feira, dia 3 de abril de 2024.” Encerrada a leitura das matérias do 

Grande Expediente, o Presidente declarou o início à homenagem desta noite. O Presidente então, 

convidou, representando a Câmara Municipal de Imbituba, o Vereador Elísio Sgrott para que se 

posicionasse à frente da Mesa Diretora. Convidou, ainda, o Capitão Edivaldo Antônio Machado, 

Comandante da 2ª Companhia do 8º Batalhão de Bombeiros de Santa Catarina, para receber a Moção 

de Congratulação ao Corpo de Bombeiros Militar de Imbituba, pelos relevantes serviços 

prestados em mais de 20 anos de atuação em nosso município. Assim, o Vice-Presidente fez a 

seguinte leitura: “O Corpo de Bombeiros iniciou suas atividades no município de Imbituba no 

dia 5 de setembro de 2002, com pouquíssimos recursos materiais e humanos. Atualmente, sob o 

comando do Capitão Edivaldo Antônio de Mello Machado, possui abrangência sobre os 

municípios de Imbituba, Laguna, Garopaba e Imaruí, e conta com um efetivo de 21 Bombeiros 

Militares, 7 Bombeiros Civis Profissionais e mais de 50 Bombeiros Comunitários”. O Presidente, 
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convidou, ainda, representando a Câmara de Vereadores, o Vereador Rafael Mello da Silva para que se 

posicionasse à frente da Mesa Diretora. Na sequência, o Presidente convidou a Bombeira Militar Cabo 

Karina Costa Silveira Klein e as Bombeiras Comunitárias Amanda Vieira da Silveira, Daniela 

Francisco, Grasiela Machado Hilário, Ivania Borges Rodrigues, Maiara João, Osmarina Teixeira 

Machado do Carmo, Patrícia dos Anjos da Silva e Selma Schmitz, para receberem a Moção de 

Congratulação às Bombeiras da 2ª Companhia do 8º Batalhão de Bombeiros de Santa Catarina, 

por ocasião do mês das mulheres e pelos relevantes serviços prestados em prol de nosso 

município. Após entrega das Moções e as fotos, o Presidente convidou o Vereador Rafael Mello da 

Silva para fazer um breve pronunciamento sobre a homenagem concedida às Bombeiras de Imbituba, 

no qual ressaltou a importância da Corporação para o município de Imbituba. Na sequência, o 

Presidente convidou o Vereador Elísio Sgrott para fazer um breve pronunciamento sobre a homenagem 

concedida ao Corpo de Bombeiros de Imbituba, sendo que o mesmo ressaltou a importância do Corpo 

de Bombeiros e seus trabalhos de excelência para o Município de Imbituba, como uma das instituições 

mais confiáveis. O Presidente, convidou, na sequência, o Capitão Edivaldo Antônio Machado, 

Comandante da do Corpo de Bombeiros de Imbituba, para fazer um pronunciamento sobre as 

homenagens recebidas nesta noite. Sendo que o mesmo, agradeceu a todos pelas homenagens recebidas 

em nome do Corpo de Bombeiros. Finalizada as homenagens desta noite, O Presidente, declarou aberta 

a Ordem do Dia da 8ª Sessão Ordinária, solicitando ao Secretário a leitura do Ato da Presidência 

nº11/2024, sendo que o mesmo fez a leitura. Após a leitura, o Presidente registro a presença dos 

seguintes vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Deivid Rafael Aquino, 

Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Jesiel Oliveira Antulino, Leonir de Sousa, Matheus 

Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva,  Renato Ferreira, Rosiane da Silva Costa e 

Thiago da Ros. Registrou ainda a presença da imprensa e munícipes presentes. Finda a leitura do Ato 

da Presidência nº11/2024, o Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei Complementar 

nº 585/2024. (Dispõe sobre alterações de dispositivos da Lei Complementar nº 1.145, de 15 de maio de 

1991, que dispõe sobre a reestruturação administrativa e funcional da Câmara de Vereadores do 

Município de Imbituba e estabelece o Regime Único e o Plano de carreira dos Servidores.), sendo que 

as Comissões emitiram Parecer Favorável e após, discussão, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

primeira e segunda votação. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura 

da Moção nº 012/2024. (Moção de Congratulação a Cantora Gospel Hevelyn Fermino Gonçalves.) 

Sendo que após discussão, a Moção foi aprovada por unanimidade em única votação. Encerrada a 

ordem do dia, o Presidente solicitou que o Secretário registrasse os inscritos para explicações pessoais, 

conforme pronunciamentos a seguir. Vereador Rafael: “Boa noite quero tocar num assunto aí que tem 

na nossa cidade, tem sido recorrente, em relação esses cachorros de rua, que quando ficam soltos, tem 

pessoas que adotam e colocam casinha na frente da sua casa, mas a partir do momento que coloca uma 

casinha na frente de sua casa e tu alimenta tu é o responsável pelo cachorro. E o que que tem 

acontecido é que muitos cachorros desses tem atacado as pessoas. Infelizmente na nossa comunidade 

ontem houve um ataque a uma pessoa. Esta pessoa foi pescar e os cachorros atacaram esse cidadão e 

que por pouco, se não tivesse pessoas para ajudar, poderia ter ocorrido algo pior. Já não é a primeira 

vez, são várias e várias situações, temos que cobrar do executivo algo referente a situação desses 

cachorros, porque tu imagina se é uma criança, pois com adulto já foi esse trabalho e se pega uma 

criança? Assim, quero deixar o registro aqui deste fato, até porque me mandaram isso final de tarde 

ontem e eu faço questão de deixar registrado para que se torne público e que o Poder Executivo de 
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alguma forma começa a dar uma olhada porque não é num bairro isoladamente, é por toda Imbituba. 

Gostaria, também, de levantar aqui um assunto que vem acontecendo frequentemente, pessoas 

desinformadas que querem às vezes se aproveitar dos momentos e querer levar fama e querer jogar os 

vereadores contra a comunidade né, circulou neste final de semana, no bairro Guaiúba, bairro que 

reside eu, o Eduardo e o próprio Prefeito, sobre a questão do posto de saúde, quero deixar aqui claro eu 

e o vereador Eduardo fizemos emendas impositivas, que dá quase R$600.000,00. Procurei o secretário 

de saúde para compra de um imóvel, o secretário na época, ele citou que poderíamos construir na 

quadra que tem na comunidade, mas essa quadra ela foi doada por um cidadão que mora até hoje ali, 

para fins de esportes, e hoje aquela quadra, além dela ter um parquinho e equipamentos de ginástica 

para as crianças. Todo dia à noite é lotado, entretanto,  acontece o quê sabemos é que o secretário 

cadastrou o terreno no pac para construir um posto de saúde, Nós já tínhamos falado que isso era um 

assunto que deveríamos debater com a comunidade, antes de tomar qualquer decisão, mas parece que 

foi aprovado no valor de R$2 milhões para construir esse posto de saúde e tem uma pessoa indo nas 

casas querendo fazer abaixo-assinado e querendo distorcer, como se nós,Vereadores tivessemos feito 

isto, falamos com o Secretário para que estes R$600.000,00, que nós temos para nós comprarmos um 

terreno, que fica na Rua Virgílio Soares, o terreno, muito amplo e não tenho dúvida que se nós comprar 

esse terreno a secretaria de saúde pode fazer uma troca com a secretaria de educação e ali nós fazermos 

uma quadra sintética e tirar aqueles aparelhos de ginástica ou por parquinho né, mas tirar aquele aquele 

lazer mas colocar em outro local não tem dúvida que nós conversando, nós vamos chegar assim, até 

porque são 2(dois) milhões de reais, não dá para perder esse recurso para construção do posto de saúde, 

mas sempre eu acho, que levando a informação com muita clareza e levando muito a sério as pessoas, 

Então quero só deixar registrado que nós estamos sim em conversa com o próprio Prefeito e com o 

Executivo para tentar de alguma forma resolver essa situação. Quero agora agradecer o Partido 

Podemos a partir do que eu fiz parte, tive semana passada conversando com o deputado Camilo, com a 

deputada Paulinha, com o deputado Lucas Neto, expliquei a situação, porque eu estava deixando 

partido e fui muito bem entendido e me desejaram boa sorte e deixaram as portas abertas, mas quero 

agradecer ao vereador Michell, Presidente do PL, pelo convite para estar fazendo parte do PL, junto 

com Jesiel. Então já estamos aí fazendo essa bancada crescer, eu acho que até dia 5, ela vai crescer 

ainda mais, mas o mais importante é tu participar junto com muitas lideranças, liderança livre de 

Estado. Lideranças que eu não tenho dúvida que é o caminho para nós buscarmos o desenvolvimento 

da cidade de Imbituba. Participei desse evento, que foi quinta-feira passada no Hangar, com a presença 

do governador Jorginho Melo, com a nossa maior liderança de Imbituba, nosso Beto Martins, que é 

secretário dos portos, de aeroportos e ferrovias e que tem se destacado como secretário no governo 

Jorginho, um dos mais atuantes, junto com a bancada de deputado Sorato e mais outros deputados que 

fazem parte da bancada do Sul. Mas, Michell Obrigado pelo convite. Obrigado por dar oportunidade de 

participar e construir junto. Não tenho dúvida que é o melhor para Imbituba, uma coisa marcante para 

mim, Michell foi quando a gente viajou para Brasília em 2021. Eu não tenho dúvida que tu e a gente 

conversando e tu fala assim: “Rafa. Um dia vou me preparar para ser Prefeito de Imbituba”, sei que tu 

é candidato a Prefeito e desejo boa sorte e não tem dúvida que Imbituba merece sim algo de bom e vou 

estar contigo junto, firme e forte, nessa caminhada, obrigado pelo carinho. Obrigado pela recepção. 

Abraço e boa noite a todos”. Vereador Renato: “Boa noite a todos,  eu vou aproveitar esse espaço para 

relatar alguma das coisas que eu venho fazendo nesse período que me foi dado, de 60 dias, substituindo 

o vereador Valdir Rodrigues, faz 21 dias hoje, que ocupo uma cadeira no legislativo no qual foi muito 
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bem recebido pelos demais companheiros e acolhido muito bem, pelos demais, todos os funcionários 

dessa casa, mas vamos lá, gostaria de sempre deixar alguma coisa registrado no meu mandato como 

suplente e eu com a minha primeira indicação, já estava visitando o secretário de infraestrutura do 

nosso município levando conhecimento dele que na frente do INSS existia uma sinalização de 

deficiente e não existia a sinalização do Idoso, então eu conversei muito com ele e justifiquei o motivo 

dessas duas vagas para deficiente, na frente do INSS, que é uma repartição, que mais recebe idosos na 

nossa cidade, então eu fui contemplado e estou aqui provando através das fotos no telão, que já foi 

concluída e atendida a minha primeira indicação. Eu também queria aproveitar para registrar aqui a 

presença do meu amigo Carlito e da Selma. Muito obrigado pela presença de vocês e a minha segunda 

indicação trata-se da necessidade de um segurança para o Hospital São Camilo, eu assim como o Jesiel, 

viajamos para todo nosso município, principalmente para os hospitais eu nunca encontrei um hospital 

sem segurança. Fiz uma visita a Secretaria da Administração,  e estão tomando as providências para 

que a gente tente colocar um segurança lá no nosso hospital. A minha terceira indicação, que também já 

foi atendida, foi uma visita que eu fiz ao secretário Ronaldinho, onde eu quero agradecer a ele de 

coração, precisava na frente do correio, no outro lado da avenida, um recuo para dois veículos e 

prontamente eu justifiquei o porquê, que lá precisava desse recuo. Então gostaria de agradecer aoo 

nosso secretário Ronaldinho que conclui o recuo solicitado. Fico muito feliz que com 21 dias de gestão 

como Vereador eu já consegui concluir duas indicações e a terceira está em andamento. Obrigado a 

todos”.  O Vereador Jesiel passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite a todos. Eu quero aqui 

parabenizar a todos os funcionários referente a nossa saúde bucal do município. Todos os nossos 

profissionais dentistas, eu não lembro o nome de todos, mas a doutora Raquel, o Doutor Felipe que é o 

meu dentista né, um querido, irmão Dr Leonardo, enfim mas eu quero aqui parabenizar a todos e 

agradecer por trazer essa casa a luta de vocês, o direito né constitucional do piso salarial, em dizer que 

eu como servidor, há 26 anos, em alguns anos atrás, junto com a vice-prefeita Léia e a secretária 

Madalena, criarmos o centro de especialização em odontologia, a Giane que a é uma fera ali sempre 

fazendo um belo atendimento e os demais profissionais estavam aqui também conosco. O Catuta que já 

tem grande história nessa área né, enfim, dizer que nós vamos estar estudando, vai passar pelas 

comissões e dizer que eu sou realmente totalmente favorável a todos os profissionais e dizer que a 

gente sabe da necessidades. Muito Obrigado”.  Vereador Elísio: “ Boa noite a todos, não poderia deixar 

de fazer esse registro, Presidente, colegas, vereadores, munícipes, e impressa, que estão aqui 

prestigiando a nossa sessão até esta hora. Foi veiculado nos últimos dias, principalmente de sexta-feira 

para cá, de que o partido progressista já estava coligado com partido A e B, enfim essa decisão compete 

única exclusivamente ao diretório do partido progressista, que é um diretório muito bem montado, com 

45 efetivos e quinze suplentes do qual eu sou secretário geral. Então, essa notícia é inverídica e o nosso 

partido vai se posicionar no momento adequado, após a reunião do diretório, então palavras unilaterais, 

de a e b, e que falam em meios de comunicação ou nas redes sociais não tem valor nenhum, até porque 

pode existir uma pois a reunião do nosso diretório e de todos os partidos é do dia 20 de julho ao dia 5 

de agosto. Ou seja, neste período os partidos têm que se reunir e de maneira oficial expressar a sua 

decisão com a ata, coligações, candidatos que vão participar da majoritária, Prefeito, a vice, nominata 

de candidatos a vereadores. Então eu já estou no partido há muito tempo, estou com cinco mandatos de 

vereador, dois de vice-prefeito, ocupei quatro vezes a presidência desta casa e sempre colaborei com o 

partido ou como presidente ou como secretário ou com outro cargo e nós nunca divulgamos coisas 

isoladas é o partido que, após uma reunião, faz essa decisão. Então só queria deixar isso bem claro para 
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todos que estão aqui, que estão o PP 11 não decidiu ainda sobre as coligações e as nominatas nós 

vamos divulgar após a convensão oficial até porque poucos partidos divulgaram antes e nós também 

não vamos divulgar. Outro assunto é referente ao Corpo de Bombeiros. Foi uma noite muito feliz que 

esta casa pode expressar o seu reconhecimento pela moção que já tinha sido aprovada, mas fazer uma 

entrega oficial para Corporação né, não só para o Capitão Machado, mas para todo os membros que 

compõem, tanto os militares, como se diz, que estiveram aqui nesta noite e que fazem um belíssimo 

trabalho aqui em Imbituba há mais de 21 anos uma instituição como eu falei lá no início da noite, uma 

instituição que tem o reconhecimento de 87% da população brasileira, é a instituição número um em 

aprovação popular. Com relação às emendas impositivas, que nós aprovamos no ano passado, que foi 

colocado na lei orçamentária e que já vai vigorar no orçamento deste ano. Nós estamos dentro dos 

prazos legais, após análise pelo Executivo, estamos afinando alguns detalhes e apenas vereadores ou 

bancadas estamos presos apenas por cinco itens que estamos corrigindo e até o dia 3 de abril tudo 

estará corrigido, para que no primeiro ano da execução da emenda impositiva, seja um sucesso, quando 

muitos diziam que não ia ser possível, não ia ter tempo legal, nós falamos é possível sim e vamos 

trabalhar para isso, e vai acontecer, por hoje era só e uma boa noite a todos. Obrigado”. Vereadora 

Rosiane: Boa a noite, quero agradecer, inicialmente a Deus, pela oportunidade, às pessoas que 

confiaram em mim, para representar as mulheres de Imbituba nesse período, ao PSB, meu partido, 

através do Presidente que é o Humberto, mas também o vereador Ladeada pela oportunidade e dizer 

que seguimos na luta porque, nós mulheres, somos fortes, somos guerreiras e não desistimos tão fácil 

daquilo que acreditamos. E me coloco à disposição do povo, não só aqui nesse Parlamento, mais 

através do meu trabalho, na assistência social, através do meu trabalho, enquanto Psicóloga, através do 

meu trabalho, enquanto cidadã de Imbituba, estou à disposição da comunidade, daquelas pessoas que 

precisarem de mim né. Para a gente estar junto buscando construir uma cidade cada dia melhor, esse é 

meu objetivo aqui, é por isso que eu estou aqui e coloquei meu nome à disposição da população. Quero 

saber parabenizar todos os profissionais da saúde bucal, seu que eles trazem hoje, uma demanda muito 

legítima, que deve ser ouvida assim, e vou estar junto. Quero agradecer também a todos e 

principalmente a secretária Estela pela parceria, pela minhas colegas de trabalho, porque às vezes eu 

sei que a gente tem que sair mais cedo, chegar mais tarde, sair mais tarde, vai começar né, para poder 

suprir a gente sempre teve a parceria nesse sentido, no sentido de ajudar no horário, porque a gente tem 

que cumprir nosso trabalho enquanto  servidor público municipal, da qual eu sou há 27 anos e tenho 

muito orgulho de ser servidora público municipal há 27 anos, porque eu acredito sim que o meu 

trabalho constrói uma Imbituba melhor. Quero também fazer um convite para o evento que terá 

amanhã é o evento muito importante que é entrega de título do lar legal, novamente Imbituba é 

contemplada por mais títulos do Lar legal, um programa que iniciou com a secretária Camila. Depois 

eu entreguei as primeiras escrituras, enquanto eu estava como Secretária da Assistência Social. Agora a 

secretária Estela já entregou algumas escrituras e agora entregará escrituras no São Tomás. Será no 

salão paroquial do São Tomás amanhã dia 26 às 19 horas serão entregues 59 escrituras do campo da 

aviação e do São Tomás Então quem quiser se fazer presente nesse evento, estará o Prefeito, acho que 

nós já estamos somando quase uns 500 escrituras entregues no município, né, então acredito que é um 

programa que tem dado certo. Muito obrigado a todos, gratidão aos colegas e até breve. Obrigado”. O 

Presidente, então, fez o uso da palavra, nos seguintes termos: “Não havendo mais inscritos, só 

agradecer a presença de todos, agradecer a presença dos profissionais da saúde bucal. Estamos numa 

força-tarefa nós aqui na Câmara e eles na Prefeitura para tentar agilizar o máximo na leitura. Agora as 
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comissões vão fazer a sua parte né. Lembrando que essa semana é uma semana curta, a semana que 

tem um feriadão. Então as comissões irão se reunir extraordinariamente para poder fazer tudo certinho, 

para que a gente possa votar na próxima segunda-feira, certo pessoal. Muito obrigado aí a presença de 

todos. Convoco os Vereadores para a 2ª Sessão Extraordinária e para a 9ª Sessão Ordinária a serem 

realizadas no dia 1º de abril de 2024, segunda-feira, respectivamente às 18h30min e às 19h30min.Não 

havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 21 h 39 min, a 8ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao Secretário que redija a 

ata da mesma. Boa noite a todos”. 

                                                         Imbituba, 25 de março de 2024.  
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